
Začnu tím, co jistě zajímá každého obča-

na, a to je OD Lidl. S obchodním domem

Lidl jsme jako město podepsali smlouvu

o prodeji pozemku a obchodní dům nám

již za tento pozemek peníze zaslal. Násle-

duje převod pozemku v katastru nemovitostí na nového

majitele. Přepis může trvat až dva měsíce, ale většinou je

kratší. Jako město jsme pro stavbu udělali vše, co bylo

možné a nyní to je již na společnosti, kdy začne stavět.

Stavební povolení mají, pozemek jim již právně patří, tak

uvidíme, kdy začnou se stavbou.

Další zajímavá stavba se nyní děje na autobusovém nád-

raží, kdy jsme část pozemku pronajmuli firmě, která pos-

taví bezkontaktní myčku na vozidla.  Myslím, že myčka

na vozidla v Mimoni schází a konečně lidi nebudou muset

vozidla jezdit mýt do jiných měst. Umístění myčky v dolní

části nádraží bylo zvoleno z bezpečnostního hlediska,

protože cestující, kteří jdou na autobus, k němu dojdou

mimo trasu vozidel jedoucích na myčku a nebudou se

spolu křížit. Po dostavbě myčky chceme autobusové nád-

raží v průběhu dalšího roku opravit – nové asfalty, zastáv-

ky, osvětlení a zábradlí.

Teď k takovému malému problému, který vznikl při plá-

nované výstavbě pumptracku a dětského dopravního hřiš-

tě. Nedávno se ke mně dostal dopis a informace, které

nyní kolují na tzv. „5“ v okolí hřiště na Sokolce. Dozvěděl

jsem se, že několik lidí brojí proti těmto akcím a nechtějí

je. Také jsem se dočetl několik nepravdivých informací,

ke kterým se musím vyjádřit. Údajně jsme pomalu nezá-

konně podepsali smlouvu na stavbu hřiště, protože na to

nebyly vyčleněny finanční prostředky v rozpočtu. Byly,

a to částkou 3 100 000 Kč a nikoli, jak se píše v dopise, že

je tam jen 50 tis. Kč. Také není pravdou, že by na doprav-

Co se děje nového v Mimoni
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ním hřišti byly nějaké reproduktory k řízení návštěvníků.

K nesmyslům typu, že zde budou jezdit vozidla rychle, válet

se rozbité lahve od alkoholu, budou zde ukopané koše na

psí exkrementy, se nebudu ani vyjadřovat.   

Hřiště na pumptrack bude v zadní části hřiště a nejbližší

stranou bude vzdáleno k prvnímu domu okolo 50 metrů

a v nejvzdálenějším místě to bude okolo 100 metrů. Povrch

je tvořen asfaltem, a tudíž se z něj nebude šířit hluk jako ze

skateparku. 

Dopravní hřiště je určeno pro děti do 10 let, vzniknou zde

jednoduché křižovatky, značení a přechody a nebude zde

nikdo nikoho řídit nějakým zvukovým zařízením.  Je určeno

hlavně pro školy a školky města Mimoně a rodiče, které

chtějí dítě naučit třeba jezdit na kole.  

Vše vzniká na hřišti, které je zde od nepaměti a stavby, které

zde mají vzniknout, neprodukují žádný hluk, ale je pravda,

že sem začnou chodit děti z Mimoně a budou se bavit, ale

výhoda je, že nebudou muset jezdit za uvedenými věcmi do

jiných měst a celé hřiště bude pod dozorem kamerového

systému.

Všechny stěžovatele znám osobně a musím říci, že nejvíce

mě zarazilo, jednání jednoho stěžovatele, který nešel ani za

mnou, aby se zeptal, o co jde, ale ihned rozesílal nějaké

dopisy lidem do schránek a šel si stěžovat na stavební úřad

i když na uvedená hřiště ani nevidí, takže se ho to vlastně

ani netýká.

Petr Král

Starosta města Mimoň
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město Mimoň
Mírová 120, 471 24 Mimoň – Mimoň III

USNESENÍ
z jednání Zastupitelstva města Mimoň č. 1/2023, 

které se uskutečnilo dne 19. 1. 2023

usnesení č. Z23/185
Volba ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo města Mimoň volí tyto ověřovatele zápisu: Jiřího
Berana a Mgr. Konopiského V.

usnesení č. Z23/186
Projednání a schválení programu jednání
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje program jednání zastupi-
telstva.

usnesení č. Z23/187
Prodej části pozemku p. č. 3875 v k. ú. Mimoň – lokalita Pražská
ul.
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje dle důvodové zprávy záměr
prodat část pozemku p. č. 3875 orná půda o výměře cca 27 m2 (cel-
ková výměra pozemku je 310 m2) v k. ú. Mimoň za účelem sjednocení
přilehlých pozemků za cenu dle Zásad pro prodej nemovitých věcí
z majetku města Mimoň ve výši 350 Kč/m2 + DPH a ukládá odboru
správy majetku zveřejnit záměr na úřední desce a zajistit geometrický
plán na oddělení příslušné části pozemku.

usnesení č. Z23/188
Žádost o dotaci – TJ Jiskra – provoz spolku
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje 1) přidělení programové
dotace z rozpočtu města Mimoň ve výši 393.000 Kč spolku TJ Jiskra
Mimoň, Letná 284, 471 24 Mimoň, IČ 46750657, na projekt "Provoz
spolku TJ Jiskra Mimoň", schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy
a ukládá starostovi města smlouvu podepsat.2) udělení výjimky TJ
Jiskra Mimoň, z. s. z podmínek programu v oblasti tělovýchovy a
sportu – II., článek 7, odstavec 2 c) na projekt "Provoz spolku TJ
Jiskra Mimoň".

usnesení č. Z23/189
Žádost o dotaci – Junák
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje přidělení programové dotace
z rozpočtu města Mimoň ve výši 220.000 Kč spolku Junák – český
skaut, přístav Ralsko Mimoň, z. s, Malá 34, 471 24 Mimoň, IČ
62237527, na projekt "Náklady na skautskou činnost", schvaluje
uzavření veřejnoprávní smlouvy a ukládá starostovi města smlouvu
podepsat.

usnesení č. Z23/190
Žádost o dotaci – Hasiči – akce 2023
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje přidělení programové dotace
z rozpočtu města Mimoň ve výši 110.000 Kč spolku SH ČMS-Sboru
dobrovolných hasičů Mimoň, Tyršovo náměstí 70/I, 471 24 Mimoň,
IČ 63778866, na projekt "Hasičské akce v roce 2023", schvaluje uza-
vření veřejnoprávní smlouvy a ukládá starostovi města smlouvu
podepsat.

usnesení č. Z23/191
Žádost o dotaci - J. F.
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje přidělení programové dotace
z rozpočtu města Mimoň ve výši 90.000 Kč p. J. F., Mimoň, na pod-
poru výstavby rodinného domu ve správním území města Mimoň,

schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy a ukládá starostovi města
smlouvu podepsat.

usnesení č. Z23/192
Volba zástupců zřizovatele do školské rady 
ZŠ Pod Ralskem
Zastupitelstvo města Mimoň jmenuje dle § 167 odst. 2 zákona
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odbor-
ném a jiném vzdělávání (školský zákon) do školské rady Základní
školy a Mateřské školy Pod Ralskem 572, Mimoň, příspěvková
organizace členy za zřizovatele pro funkční období tří let členy:
Mgr. Šárku Krousovou a Věroslava Tomáška.

usnesení č. Z23/193
Zápis z jednání kontrolního výboru
Zastupitelstvo města Mimoň bere na vědomí zápis z jednání kon-
trolního výboru ze dne 16. 1. 2023, který je přílohou.

usnesení č. Z23/194
Zápis z jednání Finančního výboru
Zastupitelstvo města Mimoň bere na vědomí zápis z jednání finanč-
ního výboru ze dne 17. 1. 2023, který je přílohou důvodové zprá-
vy.

Petr Král, starosta 
Jaroslava Bizoňová, místostarostka

ČEZNET optický internet už je
v Mimoni jako doma
ČEZ dokončil v našem městě druhou fázi výstavby rozvodů
optického internetu, tedy zasíťoval dalších 227 domácností.
Skončila tak druhá etapa výstavby. Celkově připojených
domácností v Mimoni je tak 563. Současně probíhá třetí fáze,
kdy bude připojeno dalších 120 domácností. S tzv. „optikou“
přichází do našeho města rychlý internet za dostupnou cenu.
Je tedy na čase zopakovat základní informace. Rychlost při-
pojení je oproti běžnému připojení (např. přes pevnou linku
nebo WiFi) nesrovnatelná. Dosahuje až 1 Gb/s. Zvykli jsme
si komunikovat více „on-line“, a proto mít doma stabilní a rych-
lé připojení je již nutností.
K rychlému internetu je možné se zamyslet rovnou nad televizí
po internetu. Možnost zpětně se podívat na seriál až týden
zpětně nebo si dokonce vybraný pořad nahrát, to jsou výhody,
které s vysíláním DVBT2 nejsou k dispozici. Navíc, pokud
máte doma alespoň trochu chytrou televizi, není třeba si poři-
zovat žádné další krabičky.
Jako dárek od ČEZNETu získávají obyvatelé Mimoně první
dva měsíce služby internet zdarma a současně za zajímavou
zaváděcí cenu měsíčně na celé další dva roky. 
Již v tomto období se můžete setkat s odborníky, kteří vám
pomohou vybrat kombinaci služeb na míru, aby přesně odpo-
vídala vašim potřebám připojení. Firma nabízí celou škálu
rychlostí připojení, a proto je vždy dobré nejprve zjistit, jak
a k čemu chcete doma internet využívat.
Zájemci mohou kontaktovat buď přímo specialisty (jejich kon-
takty najdou v jednotlivých vchodech na nástěnkách) nebo
pana Daniela Bejocha na telefonním čísle 730 636 227 či e-
mailem na adresu: daniel.bejoch@ceznet.cz.
Zasíťované ulice z první a druhé etapy:
Jedná se o ulice Letná, Okružní, Sídliště pod Ralskem, Vra-
novská a Žitavská. Několik domů je však zatím bez uděleného
souhlasu SVJ s připojením. Takové objekty se mohou nacházet
i v seznamu ulic výše, navíc se však jedná o několik domů
v ulici Eliášova, Luční, Novopolní a Polní. Poslední etapou
bude část města v okolí nemocnice. 



Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 16. března

2023 v budově „C“ Městského úřadu Mimoň, Malá 181 od

16.30 hodin.

Blahopřání k narozeninám 
Přicházíme s gratulací ke krásnému životnímu jubileu, kte-

rého se v měsíci březnu dožívají naši spoluobčané:

Josef Hloušek

Libuše Janáková

Jarmila Hajnová

Zuzana Sýkorová

Přejeme pevné zdraví, štěstí, spokojenost a hodně pohody.

Vedení města Mimoň a Sbor pro občanské záležitosti

Oleje do kanalizace nepatří! 
Do odpadu ve dřezu či toalety ho rozhodně nevylévejte!

Tuk v potrubí ztuhne, tím potrubí zanáší, což způsobuje jeho

nižší průtočnost a v krajním případě i ucpání. Další problém

nastává i v samotných čistírnách odpadních vod, které často

nápor tuku neustojí. 

Kam tedy patří? 
Použitý olej či tuk včetně sádla po

vychladnutí přelijte do plastové lahve

a s klidným svědomím, že pro planetu

děláte maximum, odneste do černé

popelnice na oleje a tuky nebo do sběr-

ného dvora – JE TO ZDARMA

(https://zahradnictvimimon.cz/sberny-

dvur)

Rozmístění popelnic na oleje a tuky:
Letná - parkoviště - praktická škola

Malá – parkoviště proti WC

Sídliště pod Ralskem – u č.p. 579

Skautský ples 2023
V pořadí již 8. ročník Skautského plesu proběhl a za celý

přístav vodních skautů si dovolujeme poděkovat všem hos-

tům, kteří vytvořili přátelskou a pohodovou atmosféru plesu.

Zároveň děkujeme všem sponzorům a partnerům, kteří ples

podpořili. 

Jmenovité poděkování: Mitop, a.s. Mimoň, Beneš a Lát, a.s.,

Zmrzlinárna Ralsko  - Ivana Jablonovská, Komplexní lesní

práce - Kamila Jenčková, Komplexní lesní práce - Ondřej

Serdel, Lékárna u Salvátora, Město Mimoň, Kultura Mimoň,

p.o., Cardio Fitness Česká Lípa, ZOD Brniště, a.s., Autoservis

Velký Grunov – Milan Lenc, Řeznictví a uzenářství - Roman

Lehký, Beseda Mimoň, s.r.o., Havaj Mimoň, Ivana Gkiafi –

bar DKR, Ivana Gkiafi - Snack bar Zákupy, Kadeřnictví Bára

Mimoň, TMR – Ještěd, AUTO OPAT s.r.o., Květinářství Feé-

rie, Pizzerie Brucione Mimoň, Bufet Luky, Snakesub s.r.o. -

potápění je radost, Nisa park Vratislavice, Železářství u Páva,

VÁŠA spol. s r.o., Lucie Šulcová, Bára Smigová, Spolek His-

torie Mimoňska.

CO VÁS ZAJÍMÁ

MIMOŇSKÝ ZPRAVODAJ4 Březen 2023

OZNÁMENÍ

Děkujeme Vám za pomoc
v Tříkrálové sbírce 2023
Charita Česká Lípa vyslala do 18 obcí a měst na Českolipsku

a Novoborsku na 150 dobrovolníků, kteří v rolích Tří králů

v první polovině ledna žehnali a koledovali do 55 úředně

zapečetěných pokladniček. Kasičky jsou nyní rozpečetěny

a sečteny.

„Na městském úřadě v Mimoni byly rozpečetěny 4 kasičky s cel-

kovým obnosem 16 217 Kč. Tato částka přispěla k tomu, že

bylo pro letošní rok v 55 kasičkách společně s virtuální kasičkou

napočítáno rekordních 268 129 Kč,“ oznamuje Pavla Bratr-

šovská, koordinátorka Tříkrálové sbírky českolipské Charity,

a děkuje dárcům, zástupcům města, farnosti i místním dob-

rovolníkům. „Obsah pokladniček v loňském roce s připo -

čtením online plateb byl 238 500 Kč. Rozdíl oproti loňsku je

tedy 29 629 Kč,“ dodává Bratršovská.

„Jsme vděční za to, že se k nám připojilo tolik lidí – dárců i dob-

rovolníků. Vážíme si toho, že nám dárci zachovali přízeň i v této,

pro mnohé nelehké době. Sociální automobil je přímo závislý

na podpoře od dárců a Tříkrálová sbírka je pro nás každoročně

důležitá pomoc, díky které můžeme dále vozit zdravotně hen-

dikepované děti z Českolipska a Novoborska do školy,“ říká

s vděčností Eva Ortová, ředitelka Charity Česká Lípa.

Sociální automobil od roku 2007 provozuje Charita Česká

Lípa dvěma dodávkovými vozy upravenými pro vozíčkáře

a sváží denně na 25 zdravotně hendikepovaných dětí do školy

a ze školy z mnoha koutů Českolipska, čímž pomáhá rodičům

v intenzivní péči a dětem poskytuje pocit samostatnosti. 

Zapojíte se příště i vy? Stačí napsat na koordinator@ceska-

lipa.charita.cz

Detailní informace o jednotlivých místech koledování na:

www.ceskalipa.charita.cz

Jiří Gottlieber, Charita Česká Lípa, 728 782 024

Plán akcí

Spolku historie Mimoňska
Na únorové schůzce Spolku historie Mimoňska jsme navrhli

plán akcí spolku.

25. 3. Jarní vycházka po Mimoni

6. 4. Valná hromada Spolku historie Mimoňska

9. 4. Tradiční velikonoční výstup na věž kostela sv. Pet-

ra a Pavla + otevřené Retro muzeum

13. 5. Setkání retro a historických kočárků u Retro

muzea

20. 5. Svatodušní vycházka v Hradčanech /pátrání po

zaniklém hřbitově a dalších již neexistujících

objektech/

19. 8. Oslavy Horních vsí v Náhlově

Termín ještě nemají přednášky v Náhlově a vyjížďky do zanik -

lých obcí. Přesné místo setkání a časy budou včas aktualizo-

vány na www.Historiemimone.cz, nebo na fcb stránkách

Spolek historie Mimoňska.

Lenka Špačková
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Nový Zéland – jižní ostrov
Klubovna v Chanosu před

měsícem praskala ve švech

při promítání a průvod-

ním slovu paní Aleny

Hynkové.   Provedla nás

severním ostrovem, a teď

je na řadě ostrov jižní, kde

se krajina střídá až drama-

ticky od zálivů, úrodných pastvin až po vrcholky hor jižních

Alp. A co ještě nabízí Nový Zéland se dozvíte… 

Zveme Vás tedy do klubovny v Chanosu 14. března 2023

v 17.00 hod. Vstupné 50 Kč.

manželé Pipalovi
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Březen – měsíc čtenářů
I v  letošním roce se naše

knihovna zapojuje do již čtrnác-

tého ročníku akce Březen –

měsíc čtenářů, kterou pořádá

Svaz knihovníků a informač-

ních pracovníků ČR. Tento rok

s  mottem „Zpátky do

knihoven!“ V rámci tohoto pro-

jektu budou mít noví čtenáři

v průběhu celého března zalo-
žení čtenářského průkazu a roční registraci v Městské

knihovně v Mimoni zdarma.
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Z NAŠICH ŠKOL A ŠKOLEK

ZŠ a MŠ Pod Ralskem
Černobílá středa
Na středu 18.1. připadl žákovským parlamentem navržený

a vybraný černobílý den. Až na výjimky všichni výzvu přijali

a přišli ten den do školy v černobílém oblečení. Ve třídách

i na chodbách to vypadalo opravdu zajímavě. Jako by ze světa

zmizely barvy. Čtvrtek nás ale přesvědčil, že tomu tak naštěstí

není!

Mgr. Lenka Jarošová

Pololetní dovádění
Den před pololetními prázdninami jsme se ve škole rozhodli

se zase trochu pobavit. Uspořádali jsme pro žáky turnaje

v sálové kopané a stolním tenisu, připravili pro ně výtvarné

dílny, hraní společenských her, procházku do přírody nebo

návštěvu městského muzea. Každý si vybral, co ho nejvíce

zaujalo. A tak jsme strávili příjemné dopoledne rozdělení

do zájmových skupinek.

Abychom se zase všichni stmelili, přivítali jsme po obědě

v naší krásné velké tělocvičně známého mimoňského DJ

Martina Dejdara, který nám připravil báječnou dvouhodi-

novou diskotéku pro celou školu. Tančili tak vedle sebe nebo

spolu žáčci z prvních tříd i žáci devítek a nikomu nevadil

věkový ani velikostní rozdíl. Všichni byli spokojení, bavili

se a usmívali, a o to přece jde! O dobrou pohodu a radost

ze společných zážitků. Děkujeme všem za úžasnou atmos-

féru!

Mgr. Lenka Jarošová

Pololetní dovádění-sálová kopaná
Součástí pololetního dovádění, které proběhlo ve čtvrtek

2. 2. 2023, byla sálová kopaná. Zúčastnily se jí týmy Francie,

Ne…, Běloši, Střelci, Halus a Lomgang. 

K vidění bylo 40 hráčů a sem tam i nějaká dívka, cca 4 žluté

karty, 57 gólů, spousta úsměvů a rozbouřené davy fanouš-

ků. 

Výsledky celého fotbalového klání: 

Halus 10 bodů

Lomgang, Ne….., Střelci, Běloši všichni shodně 5 bodů

Francie  0 bodů

Závěrečné zhodnocení bylo ze strany žáků velmi milé, neboť

se nabídli, že uklidí tělocvičnu a připraví ji na následující

program - diskotéku. Za to jim patří díky. 

Dovádění zdar a fotbalu zvlášť 

Mgr. Pavel Polák, Ing. Michal Procházka 

Netradiční rozloučení s pololetím
Pololetí ve školním roce bývá bilancí, sebehodnocením, refle-

xí, co jsem zvládl, kde potřebuji zabrat, kdo mi pomůže, jak

toho docílit. S kolegyněmi jsme vymýšlely program, abychom

rozšířily a prohloubily klíčové kompetence. Po zhodnocení

dne jsme usoudily, že jsme splnily náš cíl. 

Po vzájemné domluvě s kolegyněmi jsme vytvořily širokou

nabídku žákům, aby si mohli vybrat oblast nebo i paní uči-

telku. V oblasti tvoření, kreativity mohli žáci zhotovit škra-

bošky nebo udělat obrázek pomocí písku. Další oblast byla

hudební, kde žáci hráli na xylofon, tančili a zpívali. Své vše -

obecné znalosti si mohli žáci vyzkoušet ve hře „Riskuj“. Tu

určitě znáte z televizního pořadu. Někoho zajímalo, jak to

je se skautskými dovednostmi, jak se šifruje, dělají uzly apod.

Jiní se šli projít masopustní stezkou, kde plnili úkoly. Koho

baví stolní hry, měl také štěstí a mohl si zahrát. K dětskému

věku neodmyslitelně patří pohádka, zde žáci plnili úkoly.
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Naše skupiny byly namíchané z 1.–4. ročníku. Někteří se znali,

jiní se poznali a možná se i utvořila nová přátelství. Postřeh

byl, že starší žáci automaticky pomáhali mladším žákům,

ohleduplnost a úcta mezi nimi nechyběla. Nikdo se nikomu

neposmíval, nezesměšňoval. Vše přispívalo k dobrému kli-

matu školy. Posilování klimatu školy je potřeba, abychom

měli zdravou školu, do které se nebojí žáci chodit.

Vrcholem dne byla společná diskotéka, kterou naplánoval

náš žákovský parlament. Tímto děkujeme za organizaci

a výbornou hudbu, která nenechala nikoho sedět. Možná by

to mohla být tradice, kdy se loučíme s pololetím.

Mgr., Bc. Libuše Pittnerová, DiS.

Bankéř do naší školy
Oslovili jsme Českou bankovní asociaci, která podporuje

projekt „Bankéři do škol“, jehož cílem je rozvoj obecných

znalostí žáků v oblasti financí a kyberbezpečnosti. 

Do čtvrtých tříd zavítal Petr Pejpal z Prahy, který pracuje

jako specialista ALM (ALM = Anti-Money-Laundering =

proti praní špinavých peněz) v bance. Když se žáci zajímali,

jak se dostal ke své profesi, prozradil jim, že měl rád mate-

matiku. Proto vystudoval vysokou školu ekonomickou.

Naše beseda měla několik částí. Začali jsme historií. Český

výraz „platit“ je odvozen od slova plátno. Kdysi to byl běžný

prostředek směny. V debatě jsme se dotkli témat: kdo spravuje

peníze, jak funguje banka, co je majetek, jak se získávají

peníze apod. V bezhotovostním a elektronickém světě se musí

dodržovat určitá pravidla, abychom se nestali obětí trestného

činu. Říkali jsme si o skimmingu, takto je označováno pod-

vodné jednání, kdy pachatel zkopíruje údaje z magnetického

proužku platební karty. Měli bychom ověřovat internetové

obchody a dát si pozor na další podvodné nástrahy. Na závěr

si každý žák odnesl několik věcných dárků.

Děkujeme za přiblížení světa financí.

Mgr., Bc. Libuše Pittnerová, DiS.

Mgr. Jaroslava Foubíková

Bruslení 1. stupně
Tuto akci jsme po dlouhé době zopakovali, protože zájem je

o ni vždy obrovský. Skoro 100 dětí z prvních až pátých tříd

vyrazilo dvěma autobusy do České Lípy. Zde na nás čekalo

prázdné kluziště, kde jsme si měli 2 hodiny zabruslit. Ale

nejprve přišlo na řadu obouvání. Obrovský dík patří pomoc-

níkům z řad rodičů – panu Tomkovi, Štefflovi, Pacholíkovi

a Maslenovi. K dobré pohodě přispěl i pan Sutr, který na akci

dovezl várnici s čajem. Na led se s radostí vrhly děti, které

již bruslit umí, máme mezi nimi i hokejisty. Ale s velkým

nadšením bruslili i ti, co na bruslích stáli poprvé anebo jen

zřídka.

Vypůjčili jsme pro ně hrazdičky, ale nejvíce si pomohly děti

vzájemně. Na stadionu panovala pohoda, smích, občas nějaký

pád. Nikdo se s nikým nestrkal, všichni jezdili ohleduplně

a za ty dvě hodiny byly znát obrovské pokroky u většiny brus-

lařů.

Byl to pěkný sportovní den, celou akci jsme si užily i my, paní

učitelky.

Mgr. Jana Beranová

ZŠ a MŠ Mírová
Za korunovačními klenoty
Ve čtvrtek 19. 1. byla uspořádána exkurze do Prahy na výstavu

korunovačních klenotů. Na výstavu se mohli přihlásit žáci

druhého stupně. Zájem o zájezd byl velmi veliký.

Nakonec se v sedm hodin ráno vydalo na cestu 55 dětí. Dle

očekávání je v Praze čekala dlouhá fronta, ve které strávili

přes pět hodin. Přesto byli žáci v  dobrém rozpoložení

a nemohli se dočkat, až spatří klenoty. Dobrou náladu umoc-

ňovalo i příznivé počasí. Cestu domů zkomplikoval rozbitý

autobus. Na nový tak žáci počkali v teple jednoho z pražských

McDonaldů. Domů se děti nakonec dostaly až v pozdních

hodinách. Přesto hodnotily výlet jako povedený.

Mgr. Sabina Laušmanová

Exkurze v Praktiku
V pátek 13. 1. se třídy 7. A a 8. A vydaly do Stráže pod Ralskem,

kde se zúčastnily exkurze v místní firmě Praktik, která se

zabývá zpracováním a ekologickou likvidací lednic, chladicích

a mrazicích nábytků, velkých spotřebičů jako jsou např. prač-

ky, sporáky, myčky nebo mikrovlnky, ale také malých spo-

třebičů jako jsou vysavače, sekačky, konvice apod.

Na žáky čekala interaktivní přednáška na téma likvidace

elektrospotřebičů, během které mohli sbírat bonbóny a spe-

ciální žetony, které následně směnili v místním automatu na

pití. Po přednášce byla pro žáky připravena i prohlídka pro-

vozu. Jako první se skupinka zvážila na váze, kde se váží

kamiony. Následně se šly děti podívat na místo, kde jsou

rozebírané ledničky. Po exkurzi žáci vypracovali pracovní

list a hledali po Mimoni kontejnery na tříděný odpad.
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Mgr. Sabina Laušmanová

Novinky ve výuce
V tomto školním roce jsme začali i na 1. stupni používat

jednu z forem interaktivní výuky, která přispívá k úspěšnosti

žáků. Jsou to přenosné tablety s klávesnicí, které mohou být

používány žáky různých věkových kategorií. Na tabletech je

možné trénovat základní znalosti a dovednosti, příkladem

je psaní, počítání, trénování slovní zásoby a podobně. Díky

interaktivitě se žáci aktivně zapojují v hodinách, čímž se zvy-

šuje jejich motivace a pozitivní postoj k učení. Výukové pro-

gramy i didaktické hry zároveň rozvíjí jejich počítačovou

gramotnost. Tablety se nevyužívají pouze v běžných hodinách,

ale také při intervencích a doučování žáků a cizinců.  Na nákup

těchto tabletů byly použity finanční prostředky z Národního

plánu obnovy, a to komponenty 3.1. Inovace ve vzdělávání

v kontextu digitalizace. Finančním zdrojem této intervence

jsou prostředky fondu EU – Next Generation EU.

Mgr. Kateřina Různarová

Pololetní sportování ve speciálních třídách
Na konci pololetí se již tradičně, v den rozdávání vysvědčení,

žáci speciálních tříd setkali v tělocvičně při sportovním dopo-

ledni. Děti si užily spousty legrace při soutěži ve šplhu na

tyči a netradičních soutěžích.

Starší žáci připravili sportovní aktivity pro děti z 1. stupně

a pomáhali jim při zdolávání překážkové dráhy, prolézání

tunelem, odvážné chůzi po masážní stezce, při hodu na klauna

s otevřenou pusou i při lovení dravých ryb. Děti si za své

výkony odnesly sladkou odměnu a drobné ocenění, ale hlavně

dobrou náladu. Sportu zdar!!!

Závěr dopoledne patřil starším žákům, kteří si zahráli utkání

ve vybíjené. Toto utkání bylo součástí přípravy na okresní

turnaj žáků praktických škol v Doksech, kterého se chtějí 16.

února zúčastnit. Budeme jim všichni držet palce.

Mgr. Jitka Ledvinová

Exkurze žáků 1. stupně speciálních tříd 
do Ekocentra v Brništi
Ve středu 8. února jsme se vydali na exkurzi do Včelína

v Brništi. Zúčastnili jsme se projektu nazvaného „Zemědělství

žije“. Po příjezdu jsme se rozdělili do dvou skupin. Jedna jela

na prohlídku kravína a druhá se ve Včelíně formou zajíma-

vého výkladu a her dozvěděla mnoho informací o chovu hos-

podářských zvířat, významu jejich chovu pro člověka

i přírodu. Se zaujetím jsme se zapojovali do všech aktivit.

Děti, které se jely podívat na kravičky a telátka, viděly, jak se

o ně ošetřovatelé pečlivě starají a nikdo nevynechal možnost

telátka si pohladit. Děti byly nadšené a vše sledovaly s upřím-

ným zájmem. Aby nebyl nikdo o nic ochuzen, v polovině

programu se skupiny vzájemně prostřídaly.

Na závěr se obě party sešly ve Včelíně a po vyprávění zážitků

si každý vyrobil masku krávy. I tato aktivita vykouzlila všem

úsměv na tvářích. 

Mgr. Jitka Ledvinová

Zprávičky z MŠ Letná a MŠ Komenského
Ani veselé únorové masopustní a karnevalové řádění nedo-

kázalo zahnat mrazivou vládu Paní zimy. Týdny s maskami,

soutěžemi a povídáním o masopustních dobrotách byly pří-

jemným odlehčením nadcházejícího náročnějšího období.

Měli bychom se již pomalu připravovat na jaro, ale květinová

výzdoba ještě zůstává uložená ve skladech a čeká na teplé

jarní paprsky. Starší děti si zatím budou procvičovat vše

potřebné ke školním zápisům a budou se při tom těšit na

nadcházející kurzy plavání. Mladší děti si zopakují klasické

pohádky a domácí i exotická zvířata. Možná si říkáte, že je

to zbytečné. Jenže zatímco mnohé dnešní děti dokáží vyjme-

novat jména hrdinů z televizní Tlapkové patroly, na jména

dětí, které olupovaly Perníkovou chaloupku, si nevzpome-

nou.

Hrdinové z Večerníčků jim nic neříkají, raději si hrají na

mrtvolky, střílející vojáky, kousající vzteklé bestie a bourající

auta. Místo pohádkového dětství tak skáčou rovnou do světa

násilí. Není to škoda? Ještěže ve školce vždy vše dopadne tak,

jak má. Slepička se postará o svého kohoutka, autíčka se naučí

dodržovat dopravní předpisy, za poctivou práci přichází

odměna a „kouzelná slůvka“ jsou účinnější než vzteklé pěs-

tičky…
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Digitalizace ve školce
Součástí výchovně vzdělávací práce v naší MŠ (MŠ Komen-

ského a MŠ Letná) je práce s interaktivní tabulí s využitím

zpracovaných interaktivních programů.

Pro děti je to lákadlo a velmi dobrá motivace pro aktivní

zapojení všech dětí do méně atraktivních činností.

V loňském roce jsme zakoupili v rámci čerpání finančních

prostředků z Národního plánu obnovy, a to komponenty 3.1.

Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace, digitální učební

pomůcky pro rozvoj informatického myšlení dětí a robotické

hračky: Včelky Bee Bot, digitální mikroskopy, knihy s Albi

tužkou, soubory iSophi, notebooky. Finančním zdrojem této

intervence jsou prostředky fondu EU – Next Generation EU.

Většina dětí má už zkušenost s digitální technologií z domova,

ale převážně je to jen pasivní používání a zábava.

Ve školce děti učíme, vedeme a ukazujeme, jak lze tyto hračky

využít, jak prostřednictvím těchto hraček lze něco plánovat,

sestrojovat, řešit úkol, rozeznávat různé symboly, rozumět

jejich významu, chápat a tvořit jednoduché algoritmy. Sezná-

mí se s tím, jak se tvoří příkazy pro pohyb některých robo-

tických hraček s orientací v prostoru.

Vše využíváme v hlavní vzdělávací nabídce nebo v indivi-

duálních chvilkách formou her. Děti jsou pak schopné do

určité míry samostatně pracovat, pomáhat si, radit si, pracovat

ve skupinkách.

Nedílnou součástí je získávat základy bezpečné práce s digi-

tální technikou – nevhodnost dlouhého dívání se do obra-

zovek, špatného držení těla, vzdálenost očí od obrazovky.

Nicméně digitální pomůcky vnímáme jen jako doplněk (do

určité míry nezbytný v dnešní době) ve výchovně vzdělávacím

procesu předškolních dětí – nejdůležitější je celkový rozvoj

dítěte, rozvoj smyslů, emocí a komunikace.

Hana Bendová
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Leden na gymnáziu
Leden je posledním měsícem prvního pololetí, a proto je

množství probíhajících akcí o něco menší. Aby také ne. Žáci

i učitelé se snaží, aby se vše stihlo v termínech, a na ostatní

nezbývá mnoho času. Vysvědčení, které žáci přebírali 31.

ledna, je totiž dovršením snah za prvních 5 měsíců a jak už

tomu tak bývá, poslední měsíc se musí dřít na 150 %.

Na druhou stranu jsou akce, které nepočkají. Mezi ty patří

například druhé kolo studentských prezidentských voleb,

kterého se účastnili žáci starší 15 let. Akci organizovala paní

kolegyně Černá za pomoci členů volební komise ze třídy

oktávy. Jako u kola prvního nebudeme výsledky konkrétně

zmiňovat, ovšem stále lze tvrdit, že se příliš neliší od celore-

publikových výsledků studentských voleb. Ty lze najít na ofi-

ciálních stránkách akce.

V úterý 17. ledna navštívila třída septima společně s oktávou

Poslaneckou sněmovnu Parlamentu České republiky. Před

polednem se sešli na Malostranském náměstí, kde je vyzvedl

asistent pana poslance Berkiho, ke kterému směřovala jejich

návštěva. Všichni prošli bezpečnostní kontrolou a společně

zamířili do zasedací místnosti, kde probíhala zhruba hodi-

nová beseda s panem poslancem. Byla možnost se ptát úplně

na vše, co je zajímalo. Po skončení besedy je pan asistent pro-

vedl chodbami, ukázal zákoutí celého komplexu a umožnil

jim jít na pár minut sledovat mimořádné jednání Poslanecké

sněmovny z galerie pro návštěvy. Před ukončením akce a roz-

chodem všech účastníků byla ještě domluvená prohlídka

Svatomikulášské zvonice.

18. ledna vyrazila třída septima, doplněná o několik sextánů,

na exkurzi na Technickou univerzitu v Liberci, konkrétně

na fakultu zdravotnických studií a ústav pro nanomateriály,

pokročilé technologie a inovace. Prvním bodem programu

byla Fakulta zdravotnických studií. Chvíli probíhala před-

náška o způsobech měření krevního tlaku, cukru v krvi, satu-

race kyslíku apod. Další část byla praktická, žáci navštívili

trenažer JIP s figurínou. Náplní bylo zkusit si poslechnout

životní funkce, rozpoznat křivky na monitorech a seznámit

se s prací záchranáře jako takové. Druhá část programu pro-

bíhala v Ústavu pro nanomateriály, pokročilé technologie

a inovace, kde se žáci dozvěděli o moderních robotech využí-

vaných ve všech odvětvích fungování naší společnosti.

V pátek 20. ledna proběhlo okresní kolo dějepisné olympiády

v České Lípě, do nějž ze školního kola postoupili Jan Maslen

a Adam Novák. Bohužel se neumístili na postupových mís-

tech, což je ale vzhledem k tématu pochopitelné. Soutěžní

skupina byla ovšem společná se žáky 9. ročníků, pro které

téma studené války nebylo neznámé. Oba účastníci se ale

i přesto pečlivě připravovali, za což jim patří velký dík.

Žákyně z naší studentské firmy S PŘEHLEDEM se 23. ledna

zúčastnily vyhlášení soutěže Top Logo. Jednalo se o soutěž

ve tvorbě loga a promo videa k firmě. Vyhlášení se konalo

v Inovačním centru v Ústí nad Labem. Kvůli malému množ-

ství firem se spojily tři kraje (Liberecký, Ústecký a Karlovar-

ský). Součástí vyhlášení byly i přednášky o podnikání

a podporách podnikání v jednotlivých krajích. Nejen zku-

šenosti s vedením firmy, ale i zajímavé semináře pro ně tak

mohly být poučné a nabídly jim několik rad do případného

podnikání.

V pátek 27. ledna se v Liberci v budově Krajského úřadu

uskutečnilo krajské kolo Ekonomické olympiády, kterou již

několik let pořádá akademie INEV (Institut ekonomického

vzdělávání). Letos z naší školy postoupili 4 žáci – vlastní sou-

těže se nakonec zúčastnili pouze tři reprezentanti: Jan Zavřel

z oktávy, Teodor Böhm ze septimy a Matěj Oplištil ze sexty

(Daniel Krejčík z oktávy bohužel onemocněl). Soutěž pro-

běhla na rozdíl od online školních kol klasickou písemnou

formou – opravení testů bude svěřeno odborníkům a výsledky

se dozvíme pravděpodobně až během března. Druhou částí

programu byla zajímavá přednáška věnovaná nejprve před-

stavení Vysoké školy ekonomické a následně pohledu na

dnešní svět optikou ekonomie.

V úterý 31. ledna proběhla pro septimány v rámci semináře

ze společenských věd beseda s paní Alenou Sprengerovou,

vedoucí Kontaktního pracoviště Úřadu práce Mimoň. Během

přehledné a srozumitelné prezentace se žáci dozvěděli mnoho

informací o fungování tohoto důležitého úřadu, o jeho struk-

tuře, sociálních dávkách a jejich vyplácení, o možnostech

rekvalifikace nebo o systému státní sociální podpory. Součástí

besedy byly i praktické rady, včetně seznámení s formuláři

a jinými materiály úřadu.

Mgr. Jaroslav Balcar
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Výtvarný obor ZUŠ V. Snítila Mimoň
informuje
V prostorách Chvalského zámku se 27. 1. 2023 uskutečnilo

slavnostní předávání ocenění ve výtvarné soutěži vyhlášené

ředitelkou Chvalského zámku Růženou Beránkovu na téma

„Vítejte v mém světě fantazie! Vítězná díla vybrala komise

v čele s výtvarníkem a grafikem Kamilem Tatarem a kurá-

torem výstav Ondřejem Sedláčkem.

Ve IV. kategorii převzala ocenění za 1. místo naše žákyně

Nela Součková (14 let) s názvem díla Svíčkový vodopád. 

Žáci naší ZUŠ V. Snítila Mimoň se zúčastnili celostátní pře-

hlídky dětských výtvarných prací, která má tři kola s různými

aktuálními tématy. Elektronicky jsme zaslali obrázky do roč-

níku 2022/2023 s názvem Objevy a vynálezy. Obrázky posu-

zovala odborná porota, která se skládá z výtvarnic Střediska

volného času Lužánky.

V  7.  kategorii pro ZUŠ

a kroužky zájmového vzdě-

lávání ve věku 11-15 let se

umístila naše žákyně Anna

Skálová (11 let), s názvem

díla Dalekohled. Na základě

vyhodnocení jsme byli požá-

dáni o zaslání vybraného ori-

ginálů na grafické zpracování

pro tisk kalendáře.

Výtvarné dílo Anny Skálové (11 let)

„DALEKOHLED“

Nejlepší obrázky pak tvoří obrazovou část stolního kalendáře

"Děti malují pro Konto Bariéry". Kalendář vyrábí naklada-

telství Helma 365, kde můžete kalendář rovněž zakoupit.

Výtěžek z kalendáře slouží k nákupu školních pomůcek pro

handicapované děti a studenty. Kalendáře je možné zakoupit

rovněž v běžné obchodní síti, nebo na stránkách

vydavatele www.projektypomahaji.cz.  Zde je cena nejnižší

a 80 % z výtěžku je zaslán na účet Konta Bariéry. Celý projekt

podporují mediální agentura ČTK a edookit, výrobce škol-

ních informačních systémů. 

Veliká gratulace patří naší žákyni Aničce a doufáme, že výtvar-

né dílo Aničky bude umístěné do kalendáře na rok 2025.

Mgr. Vendula Böhmová

Výtvarný pedagog ZUŠ V.Snítila Mimoň

Pozvánky SVČ Vážka na nejbližší
akce a léto 2023
31. 3. – 1. 4. 2023, Noc s Andersenem
Na tradiční pohádkové nespaní ve Vážce se můžou děti školního

věku přihlásit přímo ve Vážce nebo na našem kontaktním telefonu

či e-mailu. Kapacita akce je omezená, proto neváhejte s přihlá-

šením, je se na co těšit – kromě společného čtení nás čeká spousta

legrace, her, zábavy a luštění! Tentokrát se potkáme s Myšákem

Mickey a oslavíme spolu 100. výročí založení The Walt Disney

Studios!

1. 4. 2023, Ukliďme Česko!
Tohoto projektu se Vážka účastní již mnoho let, takže ani letos

nevynecháme a uklidíme si opět prostor, kde žijeme a který

máme rádi.

6. 4. 2023, Jarní pokladovka
Děti budou mít prázdniny, atak je rádi uvítáme na naší Jarní pokla-

dovce, tentokrát netradičně – společně budeme procházet trasu

se schovanými poklady, hledat a luštit. Přihlásit se děti můžou

přímo ve Vážce nebo na našem kontaktním telefonu či e-mailu.

Letní prázdniny 2023
1. Tábor „Borůvčí 2023“ – termín: 29. 7. – 12. 8. 2023

Místo konání: Nezabudice u Křivoklátu

Cena: 5500,- Kč / 14 dní 

- v ceně: doprava tam a zpět, ubytování v podsadových stanech,

strava 5x – 6x denně, pitný režim, veškerý program (etapová hra,

sportovní arukodělné aktivity, turistické výlety, atd.), odměny…

Přihlášky: přímo ve Vážce nebo na našem webu www.zsamsmi-

rova.cz/svc-vazka 

Tábor je vhodný pro děti od ukončené 1. třídy do 18 let.

2. Termíny příměstských táborů jsou:

10. – 14. 7. 2023 17. – 21. 7. 2023

24. – 28. 7. 2023 14. – 18. 8. 2023

21. – 25. 8. 2023

Příměstské tábory jsou vhodné pro děti od ukončené 1. třídy do

15 let. Je třeba na ně být předem přihlášen amít uhrazen táborový

poplatek. Ten činí za každý týden 500,- Kč. 

Program bude přizpůsoben věku přihlášených účastníků, počasí

a aktuální situaci, ale těšit se děti určitě můžou na sportovní,

pohybové i kreativní činnosti, deskové hry, společné vaření, na

turistické výlety a cyklovýlety.

Přihlášky na všechny naše akce najdete na našem webu

www.zsamsmirova.cz/svc-vazka, anebo je získáte přímo ve Vážce

v Nádražní 169. Těšíme se na setkání!

Holky z Vážky
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Tip na výlet

Křížová hora
V severních Čechách, nedaleko města Varnsdorf, leží měs-
tečko Jiřetín pod Jedlovou. Návštěvníci v jeho okolí naleznou
zříceninu hradu, rozhlednu, vstup do bývalého dolu, v zimě
sjezdovku a okolo krásnou přírodu. Ukrývá se zde i nadpři-
rozené místo. Co je na tomto místě, které láká poutníky už
od 18. století, tak neobvyklého? 
Na počátku byla legenda… podle které došlo na zmíněném
místě v 17. století k zázračnému uzdravení. Místo se stalo
známým a poté sem začalo docházet mnoho věřících touží-
cích uzdravit duši či tělo. To dalo podnět k budoucí výstavbě
zdejší křížové cesty. Původně dřevěné kříže byly později
nahrazeny zděnými výklenkovými kaplemi. Dnes zde nalez-
nete asi nejfotografovanější a druhou nejstarší křížovou cestu
Šluknovska.
Křížová cesta začíná na úpatí svahu monumentálním scho-
dištěm s kamennými sloupy. Pokračuje třemi spícími apoštoly,
učedníky Ježíšovi, Petra, Jakuba a Jana. Za nimi se
nachází Getsemanská zahrada se sochou modlícího se Ježí-
še.
Následuje jedenáct výklenkových kaplí představujících zasta-
vení na poslední Ježíšově cestě. Zdobná zastavení křížové
cesty stojí v prudkém kopci, avšak stojí za to se občas otočit
a pohlédnout do údolí k městečku. Jiná socha Ježíše je vlevo
stranou, schována v lesíku, asi jako místo tichého rozjímání.
Dílo z roku 1859 je pojmenováno Ecce homo (Ejhle člověk). 
Celému areálu dominuje mohutná kaple svatého Kříže stojící
na vrcholu. Postavena byla roku 1791 na místě původní dře-
věné kapličky. Zařízení kaple pochází z větší části kolem roku
1800. Na počátku 19. století byla postavena věž, zavěšena
zvonkohra, instalovány varhany a hodiny.
Vpravo od kaple stojí gloriet se sochou Neposkvrněné Panny
Marie, patronky tohoto kraje. Její socha hlídá studnu se
zázračnou vodou, která prý léčí oční choroby. Za kaplí vede
dlážděný chodník k nízké kapličce Božího hrobu z roku 1759.
Někde v těchto místech má být silný energetický bod a jedno
z nejsilnějších pozitivních míst v Čechách.
Pro úžasnou atmosféru si místo vybrali i filmaři. Vybavujete
si filmové zpracování Máje (2008) od K. H. Máchy? Scéna
procesí k pouti se natáčela právě tady.
Celý areál vysvěcený roku 1764 se stal významným poutním
místem. Od roku 1969 je chráněn jako kulturní památka.
Obnova poutního místa byla zahájena roku 1991, ale starost
o uchování důstojné dominanty kraje stále neskončila…

Zdroj: www.kudyznudy.cz, www.ceskesvycarsko.cz

Okolní akce
17. 3. 2023 od 19.00 hod. v KD Crystal  Česká Lípa proběhne
koncert držitelky několika hudebních cen ANNA K. – akus-
ticky. Více informací: www.cl-kultura.cz
20. 3. 2023 od 19.00 hod. v KD Crystal Česká Lípa je pro
milovníky českého humoru připraveno nové představení
MIROSLAV DONUTIL – Na kus řeči. Více informací:
www.cl-kultura.cz
Do 23. 4. 2023 se v muzeu Mladoboleslavska, Staroměstské
nám.1, Mladá Boleslav koná výstava toho nejlepšího a nej-
zajímavějšího o nepřehlédnutelné dominantě města MLA-
DOBOLESLAVSKÝ HRAD. Více informací:
www.muzeummb.cz

Zpěvandule zahájily další sezónu
Již svou devatenáctou sezónu zahájily Zpěvandule (jak jinak)
zpěvem. V lednu měly nabitý program, 10. 1. 2023 ve spo-
lupráci s MŠ Eliášova uskutečnily v mimoňském muzeu cha-
ritativní Tříkrálový koncert, jehož výtěžek byl věnován na
provoz sociálního vozidla českolipské Charity. Posluchači si
užili roztomilé vystoupení dětí i zpěv Zpěvandulí, které na
rozdíl od adventních koncertů přidaly do programu i nově
nastudované lidové písně. 
Poslední víkend v lednu si Zpěvandule poprvé za celou exis-
tenci sboru dopřály třídenní výjezdní soustředění. Zajistily
jsme si pobyt v Janovicích na „Ranči u Štěpána“, kde jsme
měly vynikající podmínky a klid pro nácvik a zkoušení nové-
ho repertoáru. Vedoucí sboru p. Krchňáková si pečlivě pro-
myslela, nastudovala a připravila seznam písní, které jsme
„vypilovaly“ k našim představám. Užily jsme si při tom spous-
tu smíchu a legrace! Nejvíce se ale těšíme, až ten náš nový
program předvedeme našim posluchačům! Soustředění nám
velmi pomohlo, prozpívaly jsme asi 14 hodin a nastudovali
13 písní – vzhledem k tomu, že naše běžné pravidelné zkoušky
máme přibližně 100 minut týdně, udělaly jsme opravdu velký
kus práce. Děkujeme městu Mimoň za finanční podporu,
bez které bychom si soustředění nemohly dovolit.

Miloslava Filipová

HASIČI RADÍ OBČANŮM

Nebezpečí při silném větru 
Skok ze zimy do jara, takové počasí nás většinou čeká v březnu.
Pravděpodobnost sněhu je minimální, za to silný vítr nás
může pěkně potrápit. Jak se chovat při silném větru, abychom
předešli zranění či poškození svého majetku? 
Před příchodem větru je vhodné zajistit okna, dveře, upevnit
květináče či zahradní nábytek. Pokud máte na zahradě např.
volně ležící plechy, skleněné výplně nebo jiné pevné a ostré
předměty, zabezpečte je také. Za silného větru se mohou stát
smrtící zbraní. 
Bezpečný úkryt před silným větrem poskytují budovy s nena-
rušenou statikou. Obecně doporučujeme omezit pohyb ven-
ku, neschovávat se pod stromy nebo v okolí vyšších a starších
budov, u kterých hrozí stržení střešní krytiny. Jste-li na
horách, omezte túry a nevydávejte se na jejich hřebeny.
Dodržujte pokyny Horské služby. 
Pokud za silného větru řídíte auto, jeďte opatrně a pomalu.
Větrné poryvy mohou auto učinit neovladatelným a hrozí
také zvýšené nebezpečí střetu s překážkou na silnici. Předem
si zjistěte, zda je trasa vaší jízdy průjezdná a vozovka sjízdná.
Z bezpečnostního hlediska není dobré parkovat auta pod
stromy či v blízkosti něčeho, co hrozí zřícením.
Silný vítr může poškodit a strhnout dráty elektrického vedení.
Nikdy se jich nedotýkejte! Pokud už dojde k výpadku proudu,
mějte při ruce baterku, svíčku, případně rádio na baterky.
Určitě je praktické sledovat vývoj situace ve sdělovacích pro-
středcích.
V případě, že vítr spáchá na vašem majetku velké škody, je
důležité důkladně zdokumentovat a co nejdříve pojistnou
událost oznámit příslušné pojišťovně.
Pokud se vám přes veškerou opatrnost situace vymkne kon-
trole, volejte tísňovou linku 150 nebo 112.

kpt. PhDr. Tomáš Beneš, HZS Libereckého kraje
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Předsilvestrovský turnaj Český Lev
Mimoň dne 29. 12. 2022
Předsilvestrovský turnaj odehrán, děkujeme všem za účast,

všem za krásné výkony a jelikož se nás letos sešlo opravdu

hodně, tak za skvělou atmosféru turnaje. 

Stává se pravidlem, že se koncem roku sejde mnoho hráčů

z okolí a poměří své síly v šipkách, hrajeme souběžně turnaj

mužů a žen, letos jsme mezi hráči měli nejmladšího ve věku

12 let.

Výsledky zde:

Turnaj mužů:
1. místo Pavlík Jiří

2. místo Pekař Zdeněk

3. místo Hodulík Kamil

4. místo Hons Petr st.

5.-6. místo Hons Petr ml., Kulas Jakub

7.-8. místo Souček Michal, Černák Ondřej

9.-12. místo Bartoš Jakub, Belanský Josef, Kodýtek Tomáš,

Borovský Jakub

13.-16. místo Votruba Michal, Kapras Pavel, Volavka Radim,

Žaloudek Břetislav

17.-24. místo Oreský Patrik, Švimberský Jiří, Kalva Martin,

Kulas Kryštof, Majstr Jiří, Salák Jan, Furiš Richard, Fišer Tomáš

25.-32. místo Jager Rudolf, Demeter Jan, Hapiák Patrik, Šťast-

ný Václav, Kovář Michal, Zajíc Leoš, Syrový Lukáš, Pohl Mar-

tin

33.-43. místo Smolej Michal, Janda Radim, Paldus Petr, Chu-

doba Jaroslav, Špitalský Jindřich, Sobek Miroslav, Petr Tomáš,

Suchý Karel, Titěra Lukáš, Bareš Pavel a Kodera Kamil.

Turnaj žen:
1. místo Obdržálková Marta

2. místo Kurková Jiřina

3. místo Gregorová Zuzana

4. místo Kalvová Šárka

5.-6. místo Skramužná Jana, Bašič Lenka

7.-8. místo Motejlová Alena, Pražáková Laura

9.-12. místo Kocmanová Lucie, Honsová Tereza, Pekařová

Jana, Zajíc Petra

13.-16. místo Saláková Bohuslava, Kulasová Zuzana, Svěže-

nová Božena, Ponocná Dana

17.-20. místo Audyová Iva, Hornychová Pavlína, Poláková

Jana, Majstrová Andrea

Následně se hrál i turnaj odpadlíků:
1. místo Paldus Petr

2. místo Kulasová Zuzana

3. místo Bareš Pavel

4. místo Švimberský Jiří

5.-6. místo Źaloudek Břetislav, Ponocná Dana

7.-8. místo Pražáková Laura, Furiš Richard

9.-12. místo Audyová Iva, Špitalský Jindřích, Kocmanová

Lucie, Kulas Kryštof

13.-16. místo Tomáš Petr, Motejlová Alena, Šťastný Václav,

Demeter Jan

BINGO - Bartoš Jakub

Nejvyšší zavření - Hons Petr ml.

Tímto chceme i poděkovat rozhodčím: Ivě Audy a Gustovi

Audy, kteří nám s organizací pomohli. Ivě Audy velké díky

za zprostředkování klubového poháru, který je nádherný.

Dále fotografovi Jardovi Chudobovi, který zprostředkoval

fotopráce.

Našim sponzorům patří také velké díky, a to město Mimoň,

pivovary Klášter, Staropramen, Holba, servis šipkových auto-

matů Petr Suchomel a všem obchodním partnerům, kteří se

s cenami zapojili. Velké díky.

V příštím roce se těšíme na podobnou účast, kdyby se daly

prostory přifouknout, bude nás jistě i více.

Děkujeme.

Zdeněk Pekař

Kulečníkový turnaj u Českého Lva
Před silvestrem dne 28. 12. 2022 uspořádali naši hráči turnaj

v kulečníku, který probíhal v příjemné povánoční atmosféře.

Sešli jsme se v hojném počtu, turnaj byl v roce 2022 poslední

možností se sejít se spoluhráči z našich týmů i hráčů z oko-

lí.

Turnaj byl plně obsazen, v kategorii A byly tyto výsledky:

1. Horáček Václav, 2. místo Motl Ladislav a 3. místo Havel

Petr. 

V kategorii B byly tyto výsledky: 1. Sehyl Jiří, 2. místo Horáček

Kamil a 3. místo Šorer Jakub.  

Akce se vydařila a to i díky podpoře města Mimoň, které

naše hráče podporuje a díky tomu mohou sehrávat své turnaje

u Českého Lva na kvalitních kulečníkových stolech a společně

vyjíždět za zápasy.

Billiard club Český Lev zve kulečníkové příznivce do svých

řad, zápasy Lužické ligy hrají vždy v neděli.

za Billiard club Český Lev Jana Pekařová
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Recenze knihy 
Umění vojenství 1600–1648
Třicetiletá válka ovlivnila celkovou mocenskou rovnováhu v Evropě
a před podpisem vestfálského míru docházelo k bitvám na souši
i na moři. Pod prapory armád katolické i protestantské strany
umírali muži, kteří plnili rozkazy svých velitelů, z nichž generálové
Albrecht z Valdštejna aMatyáš Gallas zanechali mj. dějinný odkaz
v severovýchodních Čechách jako vlastníci rozsáhlého pozemko-
vého majetku as ním spojeného hospodářského celku. Otřicetileté
válce bylo řečeno a napsáno mnohé, ale kniha od Mgr. Tomáše
Kocha je poněkud odlišná. 
Vpublikaci Umění vojenství 1600–1648 je celkový obraz vojenského
života (a smrti v boji) 1. poloviny 17. století popsán pohledem na
odlišnou strategii vojenských „škol“ několika zemí, bitevní taktiku
jednotlivých armád, celkovou organizaci vojenských těles ijednot-
livých bojových formací. Zásluhou autorova badatelského přístupu
se lze dovědět informace o vizuálním vnímání bitev a reáliích
polních tažení i vojenského tábora, které se týkaly vojáků i osob
zajišťujících trén. Značný prostor je věnován postupným změnám
vojenství –v této souvislosti je zmíněna reforma lehkého jezdectva
provedená Albrechtem z Valdštejna. Také schopnosti Matyáše Gal-
lase, vrchního velitele císařské armády (po smrti generalissima
Valdštejna), jsou objektivně posouzeny – přezdívka Kazivoj (pro
jeho údajnou neschopnost velet velkým bojovým formacím) tedy
částečně platila, neboť Matyáš Gallas byl úspěšný zejména při oblé-
hání strategických bodů – hradů, měst, pevností.
Kniha Umění vojenství 1600–1648 je informativně objevným apoč-
tem stran nejrozsáhlejším svazkem edice Útrapy ahrůzy třicetileté
války-její text doplňují kvalitní černobílé ibarevné fotografie, pouze
někde si zařádil „tiskařský šotek“.  
Mgr. Tomáš Koch-Umění vojenství 1600 – 1648: Základy vývoje
taktik aformací v 1. polovině 17. století, edice: Útrapy ahrůzy třicetileté
války - sv. 10, ISBN: 978-80-88030-70-6, 218 str. + 16 str. barevné
přílohy, 1. vyd., Bohumír Němec – Veduta, České Budějovice v roce
2023 (v tiráži uveden rok 2022).      

Řádková inzerce

Prodej
Nádherné svatební šaty, dlouhé, dovoz z Číny, bílo-smetanové,

hodně zdobené, na vysokou postavu 175/180 cm, prsa C/D,

korzet. Nutné vyzkoušet, vidět. Tel.: 603 560 366.

Prodáme novou sušičku, použitou pouze dvakrát, značka

Candy, cena 5 000 Kč. Tel.: 728 103 277.
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PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell – typu
Araukana a Dark Shell – typu Maranska. Cena od 249 Kč/ks.

Prodej: 9. 3. 2023 ve 14.20 hod.
Mimoň – Benzina – směr Stráž pod Ralskem

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky.
doprava 189 Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat!

Info: po–pá 9.00–16.00 hod.,
tel. 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz
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INZERUJTE U NÁS
Za tuto službu zaplatíte:
Celá strana A4 černobíle . . . . . . . . . . . 1 400,- Kč
1/2 strany A4 černobíle . . . . . . . . . . . . 900,- Kč
1/4 strany A4 černobíle . . . . . . . . . . . . 600,- Kč
1/8 strany A4 černobíle . . . . . . . . . . . . 400,- Kč
Celá strana A4 barevně . . . . . . . . . . . . 2 300,- Kč
Celá zadní strana A4 barevně . . . . . . . 2 500,- Kč
1/2 strany A4 barevně . . . . . . . . . . . . . 1 600,- Kč
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